Adgknoei¢ kepaAaiou 39

v' 'Otav éxoule va pooBEooupe K va apaipéooupe
peydAoug apiBpoug, pag d1eukoAUvVEl, aTo va UTTopoUpE

va KAvoupe ypRyopoug UTToAoYIOHOUG HE TOV VOU HAg, va Toug
OTPOYYUAOTIOI0UHE GTOUC TTI0 KOVTIVOUC apiBpoUg.

v ZTnv pdoBeon pag dicukoAUvel va epappdloupe TNV avTIMETAOETIKA
1810TNTa Kai va aAAdloupe Tn Béon Twy apiBpwy, épvovrag Kovtd
TOUG ap1OpoUg TToU HETA UTTOPOUE va TOUG TTPooO£0oUE TTI0 €UKOAQ.

Aoknon 1:

Z710 dimAavo paPdoypappa PAEweIC Ta PeTAAAIA Tou Képdioav ol 3 TPWTEC
Xwpec oto 17° Eupwndiké mpwtdOAnpa ZTipou. ZupuwARpwoe Tov wivaka dagpou

HEAETROEIC To paPdoypappa.
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Aoknon 2:

ZT0ovV mMapakaTw wivaka PAérw To AOAnUa wou mpoTiHoUV ol HadnTég
Kai ol HadnTpiec Tng A’ dnpoTikou.

Ma6nrég 26.000 15.000 8.000 3.000 1.000
MaOnrpieg 7.000 17.000 21.000 5.000 2.000

a. TTolo dOANnUa OUYKEVTPWVEI TIGC TIEPIOTOTEPEG TIPOTIUACEIC,
To moddoyaipo.
p. EkTipw og molo dBAnua o1 mpoTighoeig Eemepvouv Tigc 30.000.

TToddogaipo : 33.000 MmdokeT : 32.000
y. TTé0a ep1oadTEpa KopiTala ge axéon e Ta ayopid TPOTIHOUV To POAET;

21.000 - 8.000 = 13.000 mepioodTEPa KOpiTAIA

0. TTéoa AiyoTepa KopiTola o axéon e Ta aydpia TpoTigoUv To Toddowaipo;

26.000 - 7.000 = 9.000 AiyoéTepa kopiTala.

e. TTéoa civar Ta maidid Thg A° dnpoTikoU. YmoAoyilw pe akpiPpeia dpwe HE Tov vou.

33.000 + 32.000 + 29.000 + 8.000 + 3.000 = 105.000

Aoknon 3:

YrnoAoyilw pe Tov vou.

. 132,500 + 5.500 = 138.000 . 123.600 - 3.600 =120.000

- 146.000 + 4.400 = 150.400 . 114.000 - 5.500 =108.500



« 177.750 + 2.750 = 180.000 « 179.100 - 8.100 = 171.000

. 114750 + 5.250 = 120.000 « 159.050 - 6.050 = 153.000

Kdavw tnv
avtioTpogn pdén
yia va ppw Tov
ap1Bué mou Acime!
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	Άσκηση 2:
	Στον παρακάτω πίνακα βλέπω το άθλημα που προτιμούν οι μαθητές και οι μαθήτριες της Δ΄δημοτικού.
	Άσκηση 3:
	Υπολογίζω με τον νου.

